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APROVADA PELO PLENÁRIO EM 14/05/2025 
Reunião Ordinária do dia 13 de maio de 2025 

Presidente: vereador David Valente Reis 
Secretário-Geral: vereador Samuel da Costa Monteiro 

 
No dia treze de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quinze 
minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 
Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 
São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelos vereadores 
Jander de Melo Lobato e, eventualmente, Samuel da Costa Monteiro, ambos do 
Partido Social Democrata (PSD); secretariada pelo vereador Aldenor Ernesto de Lima 
Filho, do União Brasil. PRESENTES, ainda, os vereadores Diego Roberto Afonso, 
Marco Antônio Andrade Castilhos Filho, e Simon de Souza Guimarães Bessa, do 
União Brasil; Alexandre da Silva Salazar, Francisco Carpegiane Veras de Andrade, 
Raiff Matos Silva Vasconcelos e Ubirajara Rosses do Nascimento Júnior, do Partido 
Liberal (PL); Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; 
Carlos Alberto Brito D’Ávila, Eduardo Assunção Alfaia, Gilmar de Oliveira 
Nascimento, Joelson Sales Silva, Manoel Eduardo dos Santos Assis e Rodinei 
Moura Ramos, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, João Paulo Melo da Fonseca 
e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Agir; Elan Martins de Alencar, do Democracia Cristã 
(DC); Eurico de Angelo Tavares, do Partido Social Democrata (PSD); Ivo Santos da 
Silva Neto e Paulo Tyrone Perasa de Souza Junior, do Partido da Mulher Brasileira 
(PMB); Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); João Carlos dos Santos Mello 
e Roberto Sabino Rodrigues, do Republicanos; João Kennedy de Lima Marques, 
Luís Augusto Mitoso Júnior e Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB); José Ricardo Wendling, do Partido dos Trabalhadores (PT); Rodrigo 
de Sá Barbosa e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Progressistas (PP); Sérgio 
Denilson de Souza Cruz e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação 
Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Éverton Assis dos 
Santos e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil; Marcelo Augusto da Eira 
Corrêa, do PSB; e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do PSDB, conforme os Memorandos 
n. 029/2025 – GVEA e n. 043/2025 – GVPJ; n. 029/2025 – GVMS; e n. 026/2025 – 
GVRC. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 
declarou aberta a reunião e, na sequência, o secretário, vereador Aldenor Lima, leu a 
Ata da sessão ordinária do dia doze de maio do ano em curso. Em seguida, o 
Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, anunciando a ordem 
dos blocos (três, um e dois) e os vereadores inscritos. O primeiro orador, vereador Zé 
Ricardo, discorreu sobre a eleição do cardeal americano Robert Prevost como novo
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Papa, adotando o nome de Papa Leão XIV, em homenagem ao Papa Leão XIII, autor 
da encíclica Rerum Novarum, que abordava a dignidade do trabalho e a proteção dos 
direitos dos trabalhadores, ressaltando que a eleição ocorreu em um momento de 
profundas mudanças tecnológicas, impulsionadas pela inteligência artificial, que 
impactava as relações de trabalho. O parlamentar pontuou que o Papa Leão XIV 
enfatizou no seu primeiro discurso a importância do diálogo, da paz e do cuidado com 
os mais pobres, indicando um pontificado voltado para fortalecer a presença da Igreja e 
promover acolhimento em um mundo conflituoso. Ele manifestou expetativas de que 
ele fortalecesse sua relação com o Brasil, possivelmente visitando o Amazonas, e 
frisou que todos desejavam que ele tivesse saúde, perseverança e fá, solidarizando-se 
com o arcebispo de Manaus, Dom Leonardo Steiner. Em seguida, relatou sua 
participação em uma manifestação dos petroleiros em Manaus contra a privatização da 
refinaria local, que produzia combustíveis a partir do petróleo de Coari, salientando que 
após a privatização a refinaria passou a ser controlada por uma empresa privada que 
visava ao lucro, o que resultou na elevação dos preços dos combustíveis, atualmente 
fora do controle do governo. Além disso, disse que a empresa estava realizando 
demissões em massa, reduzindo suas atividades industriais e afetando negativamente 
a economia regional e os empregos locais. O parlamentar enfatizou a necessidade de 
repensar a privatização, sugerindo a reestatização da refinaria para o governo retomar 
o controle dos preços e melhorar as condições econômicas e sociais da região, 
dificultadas pelos altos custos do combustível e seus impactos no transporte e nos 
serviços públicos. Prosseguindo, abordou a crise no transporte público de Manaus, 
destacando a insatisfação da população com a qualidade do serviço, tarifas elevadas e 
aumento da tarifa sem transparência nos cálculos, salientando que, durante audiência 
pública realizada na Casa, foi revelado que a gestão municipal utilizava metodologias 
antigas para definir tarifas e que os dados do sistema estavam em poder das empresas 
no Sindicato da Empresas de Transporte de Manaus – Sinetram, dificultando o controle 
e a fiscalização pela Prefeitura. Outrossim, pontuou que havia uma redução na frota de 
ônibus e desorganização na gestão, resultando em protestos e manifestações da 
população. Ele criticou a ineficiência administrativa, a falta de planejamento e reforçou 
a necessidade de intervenção, transparência e melhorias no transporte, incluindo a 
fiscalização do Ministério Público do Estado do Amazonas – MPAM, ressaltando, ainda, 
que transporte precisava de atenção adequada para garantir o direito fundamental dos 
cidadãos. Foi aparteado pelos vereadores Roberto Sabino, Coronel Rosses e 
Raulzinho. Retomando a palavra, acolheu os apartes e manifestou sua preocupação 
com a mobilidade urbana em Manaus, reconhecendo que as ações pontuais da 
Prefeitura não eram suficientes para resolver o problema do trânsito de forma definitiva. 
Ele ressaltou a necessidade de um planejamento conjunto entre os órgãos municipais, 
estaduais e federais, incluindo a implementação de um sistema de transporte sobre
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trilhos, como um metrô, especialmente na ligação entre a zona Leste e o Centro, além 
de corredores exclusivos de ônibus (BRT), para aumentar a eficiência do transporte 
coletivo. Ele criticou a ausência de debates aprofundados e projetos estruturados na 
cidade e alertou para a crescente frota de veículos e a lentidão na renovação dos 
ônibus. Em seguida, agradeceu ao vereador Coronel Rosses, registrando que a 
assessoria ao aparteante esteve presente na audiência pública. Prosseguindo, 
reconheceu que o apoio do Governo Federal para ajudar Manaus e o Amazonas era 
uma prioridade, solicitou maior transparência da Prefeitura sobre os projetos de 
mobilidade, como os corredores de mobilidade, e os empréstimos ainda pendentes de 
destinação, reforçando a necessidade de divulgação e informações claras para a 
população, e instando o vereador Raulzinho a apresentar o projeto que, segundo ele, 
foi enviado ao Governo Federal. Finalizando o seu pronunciamento, convidou os seus 
pares para participarem de uma sessão solene, às treze horas, em homenagem à 
Nádia Vettori, na qual, ela receberia o título de cidadã de Manaus, em reconhecimento 
ao seu trabalho de mais de trinta anos à Pastoral da Criança e à sua contribuição para 
a cidade. O vereador Jander Lobato assumiu a presidência da Mesa e, ato contínuo, 
passou a palavra aos vereadores do bloco um. O segundo orador, vereador 
Raulzinho, valorizou os avanços conquistados na cidade com o apoio do Governo 
Federal, especialmente nas áreas de saúde, segurança, esporte e educação. Ele 
destacou melhorias na infraestrutura, no atendimento à saúde, na estrutura da Guarda 
Municipal e nos investimentos esportivos, e lembrou que, apesar dos desafios, a cidade 
tinha evoluído. O parlamentar afirmou que problemas naturais e estruturais existiam, 
mas era importante reconhecer os progressos e seguir trabalhando para avançar mais. 
Finalizando, defendeu a união dos vereadores na busca pelo desenvolvimento de 
Manaus, evitando que dificultassem as melhorias, e reforçou seu compromisso com a 
cidade, lembrando o início da sua trajetória política sem recursos ou mandato, mas 
crescendo de forma gradual e transparente. O terceiro orador, vereador Eurico 
Tavares, agradeceu aos seus pares pela aprovação do requerimento de 
esclarecimentos à Amazonas Energia sobre as frequentes quedas de energia que 
afetavam Manaus e o interior do Amazonas, destacando os prejuízos econômicos e 
pessoais causados pelos blackouts. Ele ressaltou que em apenas vinte e sete dias 
ocorreram três grandes interrupções, com impactos severos, incluindo prejuízos de 
milhões para indústrias e consumidores. Como vice-presidente da Comissão de Defesa 
do Consumidor, denunciou a ausência de respostas concretas e a má gestão da 
concessionária, que parecia não se preocupar com os prejuízos das famílias e das 
empresas, afirmando que a tarifa de energia em Manaus era uma das mais caras do 
país e a qualidade do serviço era considerada uma das piores. Encerrando, ele 
declarou que aguardava uma visita de representantes da concessionária para 
esclarecer os motivos das falhas, os planos de solução e os ressarcimentos aos
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afetados, enfatizando a necessidade de responsabilidade e de um serviço digno para a 
população. O Presidente passou a palavra aos vereadores do bloco dois. O quarto 
orador, vereador Aldenor Lima, fez a apresentação da cadela “Negona”, um animal 
resgatado de maus-tratos que estava castrada, vacinada e disponível para adoção, 
incentivando o cuidado e adoção de animais. Em seguida, o parlamentar abordou 
casos de crueldade contra animais, incluindo a morte de um cão agredido pelo tutor, 
que foi descartado de forma desumana; e um episódio no município de Novo Airão, no 
qual um animal teve uma faca cravada nas costas pelo próprio tutor, sendo vítima de 
violência e negligência. Em seguida, ele destacou a operação Anhanguá, que resultou 
na apreensão de animais silvestres utilizados ilegalmente para fotos em passeios 
turísticos, ressaltando a importância do combate ao tráfico de animais e à exploração 
de espécies nativas, parabenizando as instituições de segurança pelo trabalho 
realizado, e informando que apresentou moção de aplauso à delegada Juliana Viga, da 
Delegacia Especializada em Crimes contra o Meio Ambiente e Urbanismo – Dema da 
Polícia Civil do Estado do Amazonas – PCAM. Por último, reforçou a necessidade de 
conscientização e educação da população para acabar com esses crimes, deixando 
claro que o respeito pelos animais era fundamental, mesmo para quem não gostava 
deles. O quinto orador, vereador Rodrigo Guedes, denunciou a falta de água no 
bairro Alvorada 2, especificamente na rua Professor Abílio Alencar, que estava há dez 
dias sem fornecimento, agravada pelo aumento na tarifa de água e problemas no 
serviço de saneamento. Ele questionou a atuação da Agência Reguladora dos Serviços 
Públicos Delegados do Município de Manaus – Ageman, responsável pela fiscalização 
do abastecimento, criticando sua passividade diante dos problemas recorrentes na 
cidade, especialmente na zona Oeste. Também destacou o protesto de moradores dos 
bairros União da Vitória e Santa Etelvina, que, insatisfeitos com cortes e redução de 
linhas de transporte público após aumento de tarifas, estavam realizando 
manifestações, incluindo queima de pneus e móveis, como forma de protesto legítimo 
por melhorias nos serviços essenciais. O parlamentar refletiu sobre o papel da Câmara 
Municipal, questionando de esta estava cumprindo sua função de representação e 
mediação, ou se estava deixando que a população recorresse a protestos radicais, 
ressaltou a crise no transporte coletivo, que sofria redução de linhas simultaneamente 
ao aumento de tarifas, agravando o sofrimento dos moradores, e pediu intervenção do 
Legislativo em relação às alterações nos itinerários, criticando a tentativa de 
criminalizar manifestações legítimas e defendendo que essas ações representavam um 
“pedido urgente de socorro” da população, alertando, ainda, para a necessidade de 
ações concretas para resolver os problemas, caso contrário, as manifestações 
poderiam se intensificar e colocar toda a cidade em risco. Foi aparteado pelos 
vereadores Marco Castilhos e Coronel Rosses. Retomando a palavra, acolheu os 
apartes, expressou concordância com a sugestão de formar uma comissão de

http://www.cmm.am.gov.br/


2025.10000.10304.9.028693 (página 1) 2025.10000.10304.9.028693 (página 5) 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
SEÇÃO DE ATAS 

LEGISLATURA 2025 A 2028 

Rua Padre Agostinho Caballero, 850 – São Raimundo 

Manaus – AM/ CEP: 69027-020 

Telefone: 3303-2778 

www.cmm.am.gov.br 

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 4A2993590017E70A . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador 

 

 

vereadores para dialogar com o Instituto Municipal de Mobilidade Urbana – Immu e 
buscar uma solução para a decisão administrativa que afetou bairros como Lago Azul, 
Viver Melhor, União da Vitória, Tarumã e Santa Etelvina, nas zonas Oeste e Norte de 
Manaus, salientando a preocupação e revolta dos moradores, que estavam realizando 
manifestações e buscavam ajuda do poder público, incluindo Legislativo e Executivo. 
Ele reforçou a importância de atuar junto ao Immu para reverter a mudança na rota dos 
ônibus itinerários, e se colocou à disposição para participar dessa iniciativa com outros 
vereadores. Em seguida, destacou a gravidade da situação de crescente violência e 
manifestações na cidade, que poderiam se transformar em uma espécie de anarquia, 
pelo desespero e insatisfação da população, que não tinha mais respostas do poder 
público, ressaltando a necessidade de atenção do parlamento municipal, de modo a 
evitar a propagação do caos, e sugeriu ações conjuntas com órgãos como o Immu, 
para intermediar essa crise. O Presidente agradeceu ao vereador Rodrigo Guedes, e 
informou que entrou em contato telefônico com o diretor-presidente da Unidade 
Gestora de Projetos de Água e Saneamento – UGPM/Água, Elson Andrade, e foi 
informado que o abastecimento de água estava sendo realizado, nos dez dias, por 
meio de carros-pipa, e no dia em curso, o abastecimento fora regularizado pelas Águas 
de Manaus. O sexto orador, vereador Coronel Rosses, abordou a grave situação de 
segurança pública em Manaus e no Amazonas, relembrando uma crise semelhante no 
passado relacionada ao caos nos presídios e à violência extrema. O parlamentar disse 
que na tarde do dia em curso seriam entregues viaturas ao Corpo de Bombeiros da 
Polícia Militar, provenientes de verba federal e não do Estado, criticou a má gestão e o 
abandono das bases policiais, como a base Arpão, além de apontar a insuficiência de 
ações efetivas contra o tráfico de drogas, que passava pelas rotas Solimões e Rio 
Negro. Ele destacou a ineficácia das instalações, e criticou os uniformes inadequados 
dos policiais, além do estado precário das balsas e das altas taxas de homicídio em 
municípios como Tabatinga e Coari. O parlamentar também questionou a concentração 
de poder no Secretário de Estado de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, 
apontando atrasos na gestão e recursos, e reforçou a necessidade de mais cobrança e 
ação por parte das autoridades, para enfrentar a crise de segurança que afetava toda a 
população. Foi aparteado pelo vereador Rodrigo Sá. Retomando a palavra, acolheu 
o aparte e declarou que, apesar de reconhecer pontos positivos e negativos, não 
conseguia identificar melhorias na atuação da Secretaria de Estado de Segurança 
Pública e Assuntos Penitenciários sem a interferência do Governo Federal; esclareceu 
que não havia problemas pessoais com o secretário de segurança e que fazia parte de 
uma comissão que acompanhava as ações de segurança, cobrando tanto os níveis 
estadual quanto federal. Ele refutou alegações de problemas financeiros dos policiais, 
destacando que havia dificuldades para os policiais sustentarem suas famílias e que 
estavam formando uma frente parlamentar para fiscalizar a gestão do secretário,
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ressaltando que este foi chamado para prestar esclarecimentos na Assembleia 
Legislativa do Estado do Amazonas – Aleam e que seu objetivo era defender os 
policiais e a razão, sem se envolver com questões de oposição. Criticou a falta de 
resultados concretos na área de segurança e celebrou a inauguração de um veículo do 
Corpo de Bombeiros, mas reafirmou seu repúdio contra as ações na Polícia Militar e na 
segurança pública. Concluindo, colocou-se à disposição para continuar a discussão. O 
sétimo orador, vereador Marco Castilhos, destacou uma ação social realizada 
juntamente com o deputado estadual Adail Filho, no bairro Coroado, atendendo mais 
de setecentas pessoas com serviços médicos, jurídicos, de emprego, vacinação, 
emissão de documentos para pessoas com deficiência, crédito solidário, atendimentos 
jurídicos pela Defensoria Pública, e serviços de beleza, além de uma feira de produtos. 
O parlamentar acrescentou que a iniciativa contou com o apoio de diversas secretarias, 
órgãos e voluntários, e foi realizada na Escola Municipal Etelvina Pereira Braga, com 
planos de novas ações em outros bairros. Ele também prestou contas das ações do 
seu gabinete, agradecendo ao secretário municipal de Limpeza Urbana, Sabá Reis, 
pela realização do mutirão de limpeza no igarapé do São José IV, no dia anterior, 
informou que, posteriormente, a equipe da Seminf realizaria o desassoreamento do 
igarapé e continuaria fazendo a revitalização de pontes, frisando que alguns 
requerimentos de solicitação para o serviço foram atendidos. Por último, destacou o 
papel do vereador na fiscalização, mediação e busca de soluções para melhorar a 
qualidade de vida da população de Manaus. O oitavo orador, vereador Rodrigo Sá, 
reforçou seu compromisso como vereador de Manaus em discutir temas importantes 
para a cidade. Em seguida, destacou a celebração do Dia dos Agentes de Trânsito e a 
importância do trabalho desses profissionais na segurança viária, ressaltando sua 
dedicação apesar das dificuldades. Apresentou a urgência de discutir a segurança no 
trânsito, promovendo uma audiência pública sobre mobilidade responsável, que ia além 
do transporte de veículos, envolvendo responsabilidade coletiva; abordou a 
necessidade de melhorias no transporte público, criticando alterações nas linhas de 
ônibus sem diálogo com a comunidade; e reforçou a importância de ações concretas 
nesse setor. Ressaltou também a necessidade de aprimorar a sinalização veicular na 
cidade, incluindo a sinalização de radares, para garantir uma fiscalização justa e eficaz 
e diminuir acidentes, como já indicado por ele recentemente, e parabenizou o vereador 
João Paulo Janjão pela pauta dos corredores de rua e pelo trabalho no Detran/AM, 
apoiando seus esforços na melhoria da mobilidade urbana. Foi aparteado pelos 
vereadores João Paulo Janjão, Elan Alencar, Zé Ricardo, Eduardo Alfaia, Diego 
Afonso, e Coronel Rosses. Retomando a palavra, acolheu os apartes, expressou 
apoio ao primeiro aparteante na luta por melhorias e proteção especial aos corredores 
urbanos, ressaltando a vulnerabilidade de pedestres e ciclistas nesses espaços; 
agradeceu também ao Detran/AM pelo investimento em fiscalização com tecnologia 
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avançada, como radares, câmeras e etilômetros, valorizando a importância da 
conscientização para mudanças duradouras. Ele agradeceu e parabenizou o segundo 
aparteante pela postura democrática e pela compreensão das divergências e críticas 
construtivas, destacando que essas atitudes atendiam aos interesses da população; 
ressaltou que decisões como limitar ou reduzir linhas de ônibus, favorecer empresários 
com tarifas elevadas, e não sinalizar adequadamente o trânsito prejudicavam os 
moradores, aumentando o tempo de deslocamento e dificultando o acesso aos serviços 
públicos, salientando a importância de promover transparência, objetividade e 
melhorias nos serviços públicos para beneficiar a sociedade. Prosseguindo, destacou a 
preocupação com o transporte coletivo em Manaus, que enfrentava uma redução na 
frota de ônibus de aproximadamente dois mil para cerca de mil, duzentos e noventa 
veículos, mesmo com o crescimento populacional, causando maior lotação e 
dificuldades de deslocamento, especialmente nas zonas Norte e Oeste, reforçando a 
necessidade de investir em mobilidade urbana, retomando corredores exclusivos, 
melhorias na sinalização e dispositivos eletrônicos de velocidade, com foco na 
segurança. Além disso, criticou o aumento das tarifas que não refletiam uma boa 
prestação de serviços e enfatizou a transparência nos custos, a importância de 
políticas educativas no trânsito e a priorização do transporte coletivo, visando a uma 
cidade mais segura, eficiente e acessível. O parlamentar concordou com o vereador 
Diego Afonso sobre a importância do planejamento na mobilidade urbana, 
principalmente em eventos como corridas na Ponta Negra, compartilhando sua própria 
experiência de atrasos devido ao trânsito e destacou a necessidade de cuidados 
específicos na organização de atividades na cidade, considerando o impacto na fluidez 
do trânsito e na vida dos cidadãos. Outrossim, reforçou a responsabilidade conjunta de 
órgãos públicos e entidades federais na melhoria da mobilidade, e informou que 
participaria de uma reunião com o secretário nacional de Trânsito, do Ministério dos 
Transportes, Edrualdo Catão, no dia seguinte, para discutir melhorias na infraestrutura 
viária de Manaus, buscando recursos e projetos em parceria com o Executivo 
Municipal. Encerrando o seu pronunciamento, agradeceu ao Presidente pela 
benevolência do tempo e a contribuição de seus pares. Constatando o término 
regimental da reunião, o Presidente prorrogou a sessão até à finalização dos 
trabalhos. Em Questão de Ordem, o vereador Aldenor Lima celebrou o aniversário do 
Vice-Governador Tadeu de Souza, destacando que, embora muitas vezes os vices 
fossem considerados figurativos, ele era atuante e vinha realizando um excelente 
trabalho no Amazonas. Ao final, ressaltou a importância de reconhecer a data e 
expressar sua intenção de fazer o registro na Casa Legislativa. Em Questão de 
Ordem, o vereador Rodrigo Sá reforçou as parabenizações ao Vice-Governador e 
elogiou o trabalho que ele vinha realizando. O Presidente destacou a boa 
administração do vereador Rodrigo Sá, quando ele foi diretor-presidente do Detran/AM, 
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e lembrou de uma visita ao órgão, na qual foi recebido de forma acolhedora por uma 
atendente que o acompanhou até o local, demonstrando o cuidado humano ali 
presente; elogiou a liderança do vereador e disse que ela teve um papel importante nas 
melhorias do Detran/AM. Ao final, declarou que a gestão de Rodrigo Sá deixou um 
legado significativo e que tanto a instituição quanto a Casa Legislativa se beneficiavam 

do seu trabalho. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão 

às doze horas e dez minutos. E, para que conste, eu, Jacqueline Pinheiro de Lima, 
lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO 

 
ASSINATURAS DIGITAIS 

GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - 130.097.292-00 - VEREADOR(A) - EM 28/05/2025 08:42:45 
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) - EM 22/05/2025 14:31:18 
SAMUEL DA COSTA MONTEIRO - 073.262.462-20 - VEREADOR(A) - CONCORDÂNCIA - EM 22/05/2025 10:46:57 
ALDENOR ERNESTO DE LIMA FILHO - 856.692.882-20 - VEREADOR(A) - EM 22/05/2025 10:17:36 
MARIA JACQUELINE COELHO PINHEIRO - 231.114.883-49 - VEREADOR(A) - EM 22/05/2025 09:54:40 
ROBSON DA SILVA TEIXEIRA - 418.366.182-04 - VEREADOR(A) - EM 22/05/2025 09:35:32 
JANDER DE MELO LOBATO - 558.876.002-68 - VEREADOR(A) - EM 22/05/2025 09:28:05 
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - 715.257.182-15 - VEREADOR(A) - EM 21/05/2025 14:03:22 
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - CHEFE(A) DE SERVIÇO - EM 21/05/2025 13:18:11 


